
COMISIÓN DE TURISMO 

CIUDAD DE MÉXICO, TLALPAN 27 DE AGOSTO DE 2025 

ACTA:07 DE LA 7MA SESIÓN ORDINARIA/27-08-2025 

ACTA DE LA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO DEL 

TERCER CONCEJO DE LA ALCALDIA TLALPAN 

27 DE AGOSTO DE 2025 

En la Ciudad de México, Alcaldía de Tlalpan, siendo las 14:00 horas del dia Miércoles 27 de Agosto 

del 2025, estando presentes en la Sala Juntas de la Concejalía, ubicada en Tlalpan Centro, en la calle 

Moneda #1, con el código postal 14000, contando con la participación de la Concejala liana Dánae 

Calderón De Luis, Presidenta de la Comisión de Turismo, Concejala Laura Isabel Cordero Blanco. 

Secretaria de la Comisión de Turismo; la Concejala Integrante María Argelia Rodeo Jiménez, la 

Concejala integrante Fabiola Cerón Rivera y el Subdirector de Turismo y Vinculación Internacional 

Sabino Vázquez Valdez, de conformidad con los articulos 122 Fracción IV, Apartado a de la 

Constitución Politica de la Ciudad de México, articulos 81, 87, 97 y 99 de la Ley Orgánica de Alcaldias 

de la Ciudad de México, artículos 6, 83, 86, 88, 93 y 95 del Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldia 

de Tlalpan, da inicio y se instaló la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo 

de la Alcaldia de Tlalpan.—- 

dt 



1. LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 

Como primer punto y con fundamento en el articulo 91 fracción I; de la Ley Orgánica de 

Alcaldías; articulo 95 y 100 fracción VIll, del Reglamento Interno del Concejo de la Alcaldia 

de Tlalpan, la Concejala Presidenta de la Comisión solicitó a la Concejala Secretaria de la 

Comisión, realizara el pase de lista de asistencia y en su caso de declaración de la apertura 

de los trabajos por considerar que existe quórum legal.- 

En ese orden de prelación la Secretaria informó que existe un registro de 4 Concejales 

presentes, por lo que queda de manifiesto que existe quórum legal para proceder con los 

puntos establecidos en el Orden del Día y por lo tanto todos los acuerdos y resoluciones 

tomadas en la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Tercer Concejo de 

la Alcaldía de Tlalpan se consideran válidos.- 

II. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA DE LA SÉPTIMA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO. 

Por instrucciones de la Presidenta de la Comisión de Turismo, y de conformidad con el 

artículo 91 fracción Ill, de la Ley Orgánica de Alcaldía de la Ciudad de México, articulo 96 

fracción Il del Reglamento Interno del Tercer Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, se dio la 

aprobación por unanimidad del Orden del Dia de la Séptima Sesión Ordinaria de la 

Comisión de Turismo, en razón del conteo de votación respectiva efectuada en términos 

del articulo 100 fracción V, del Reglamento Interno del Tercer Concejo de la Alcaldia de 

Tlalpan sin lectura del mismo ya que fue entregado con Anterioridad.—- 



• 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y en su caso, declaración de existencia del quórum legal; 

Il. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Dia de la Séptima Sesión Ordinaria; 

III. Lectura, Votación y en su caso, Aprobación del Acta de la Sexta Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Turismo; 

IV. Presentación y en su caso, Aprobación del Informe referente a la comparecencia realizada a la 

Dirección de Turismo y Vinculación internacional; 

V. Asuntos Generales; 

VI. Cierre de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Tercer Concejo de la Alcaldía 

Tlalpan. 

III. LECTURA, VOTACION Y EN SU CASO APROBACION DEL ACTA DE LA SEXTA 

SESION ORDINARIA DE LA COMISION DE TURISMO; 

En el mismo punto del Orden del Día de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de 

Turismo del Concejo de la Alcaldía Tlalpan la Presidenta Concejal Iliana Dánae Calderón 

De Luis pidió a la Concejal Secretaria Laura Isabel Cordero Blanco, pasara al siguiente 

punto de la orden del día en donde se abordaría una votación económica para dispensarse 

la lectura del Acta de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo ya que fue 

entregada con anteriorida.. 

De igual forma se sometió a una votación económica para la aprobación del Acta de la 

Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, y la cual fue aprobada por unanimidad, 

por lo cual se pasó ai siguiente punto de la orden del día - 



PRESENTACION Y EN SU CASO, APROBACION DEL INFORME REFERENTE 

A LA COMPARECENCIA REALIZADA A LA DIRECCION DE TURISMO Y VINCULACION 

INTERNACIONAL; 

La Concejala Presidenta lliana Dánae Calderón De Luis pidió a la Concejala Secretaria 

Laura Isabel Cordero Blanco pasar al siguiente punto de la orden del día donde se 

abordaría la Presentación y en su caso del Informe referente a la comparecencia realizada a 

la Dirección De Turismo y Vinculación Internacional, por lo cual se dio procedimiento al 

cumplimiento con el punto de la Orden del Día por parte de la Concejala Secretaria.—.- 

La Concejala Presidenta prosiguió a manifestar un saludo a los integrantes de la comisión, 

continuando con una breve explicación referente a la realización de una sesión 

extraordinaria la cual tuvo como objetivo la comparecencia de la Dirección de Turismo y 

Vinculación internacional ante el Concejo, resultando en un informe técnico que fue 

presentado durante la misma sesión y el cual la Concejala Presidenta decidió no aprobarlo 

por falta de información y solicitando que se aprobara en la siguiente sesión, culminando 

este punto del orden del día con las Concejalas Integrantes a favor de la solicitud misma.- 

La Concejala Presidenta prosiguió a solicitar a la Concejala Secretaria pasar al siguiente 

punto del Orden Del Día.--. 



V. 
LECTURA, VOTACION Y EN SU CASO APROBACION DE LOS ACUERDOS 

GENERADOS EN LA SEPTIMA SESION ORDINARIA DE LA COMISIO DE TURISMO 

11 En el mismo punto, relativo a la lectura y votación de los acuerdos generados, por instrucciones 

de la Presidenta de la Comisión, el Secretario Técnico, Ulises Israel Muñoz Serrano, procedió 

a dar lectura de los acuerdos de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del 

Tercer Concejo de la Alcaldia de Tlalpan, siendo los mismos del tenor siguiente: 

--ACUERDOS-- 

AT/CAT/CT/SO/II/027/2025. Previo a pase de lista de asistencia, se acuerda que existe el quorum 

legal, para desarrollar la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la 

Alcaldía de Tlalpan, por lo que se declara que todos los acuerdos que se establezcan en esta 

sesión, son válidos. 

AT/CAT/CT/SO/VII/028/2025. Se aprueba por unanimidad, la dispensa de la lectura del Orden del 

dia de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldía de 

Tlalpan.- 

AT/CAT/CT/SO/VII/029/2025. Se aprueba por unanimidad, el Orden del día de la Séptima Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldía de Tlalpan. 

AT/CAT/CT/SO/VII/030/2025. Se aprueba por unanimidad, la dispensa de la lectura del Acta de la 

Sexta Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldia de Tlalpan.- 

AT/CAT/CT/SO/VII/031/2025. Se aprueba por unanimidad, el Acta de la Sexta Sesión Ordinaria de li 

comisión de Turismo del Concejo de la Alcaldia de Tlalpan 

siguiente sesión.- 

AT/CAT/CT/SO/VII/032/2025. Se realizó la entrega del informe técnico con aprobación para la 



VI. ASUNTOS GENERALES. 

Como penúltimo punto del Orden del Día de la Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión 

de Turismo del Tercer Concejo de la Alcaldía de Tlalpan, la Concejal Iliana Dánae 

Calderón De Luis Presidenta de la Comisión de Turismo, abrió espacio para las y los 

Concejales integrantes y el Subdirector De Turismo y Vinculación Internacional, 

expresaran algún punto dentro de los Asuntos Generales.- 

La Concejala Presidenta le concedió la palabra al Subdirector De Turismo y Vinculación 

Internacional.- 

El cual menciono por qué se canceló el evento abraza a Tlalpan planteado por la 

Dirección De Turismo anteriormente, además de la consolidación de la ruta religiosa y 

los acuerdos establecidos entre los mismos conventos para la realización de las misma, 

mencionando también los costos que tendrá. 

Concejala Fabiola Cerón Rivera: La Concejala Fabiola Cerón menciono la promoción de 

la ruta a los vecinos de Tlalpan y la falta de promoción por la misma alcaldia. 

Subdirector De Turismo y Vinculación Internacional: Comentando que no se puede dar 

promoción en si para actos religiosos.-- 



• 

Concejala Laura Isabel Cordero Blanco: La Concejala pregunto acerca de la porque el 

costo del mismo.- 

El Subdirector De Turismo y Vinculación Internacional: Menciono que el precio se trata 

de un donativo para los conventos participantes en la ruta .- 

Concejala Presidenta iliana Dánae Calderón De Luis: Le agradecemos mucho a nuestro 

Subdirector por habernos acompañado el dia de hoy.- 

VII. CIERRE DE LA SEPTIMA SESION SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE TURISMO 

DEL TERCER CONCEJO DE LA ALCALDÍA DE TLALPAN 

Habiéndose agotado todos y cada uno de los puntos del Orden del Día y siendo las 14:25 

horas del día 27 de Agosto del año 2025, la Concejal Iliana Dánae Calderón De Luis, 

Presidenta de la Comisión de Turismo, declaró formalmente clausurada la Séptima Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Turismo del Tercer Concejo de la Alcaldia de Tlalpan.- 

幾 




